

静安区普善路138号体彩04647网点——

“双剑合璧”打造网红门店

体彩休市一个半月了,不少彩票迷都“憋坏”了,一直在等待着体彩店重新开业。如今,体彩终于又开市啦。静安区普善路138号体彩04647网点也早早做好了准备,口罩、体温枪、消毒药水一应俱全。

店主周昱是个超级中超迷,球队的签名T恤、夺冠金色球衣都是他的私人珍藏,一一裱起来挂在店里的墙上。开业快两年来,小店每天从早上8点半到次日凌晨都非常忙碌,购彩者络绎不绝,每天都能中出好几万的竞彩单子,还被五星体育“超G竞彩”栏目选为线下指定出票点。销售员吴佳伟是个“80后”小伙,踏实肯干的他从足球小白到如今精通各类彩种,和有“懂球帝”之称的周店主配合默契,得到了购彩者们的一致好评。这次新冠肺炎疫情无意之中正好让他们好好调整休息了一番,充满能量地迎接重新开业。

本版图文 本报记者 张立



早开晚关 代客泊车

休息一个半月了,04647网点为了迎接重新开市做了个全面的大扫除,犄角旮旯都不放过。拖地、擦桌、掸灰,消毒药水也重复喷了几次,力求做到一丝不苟,为购彩者提供最安全舒适的购彩环境。“我们之后会对每位进店购彩的客人量体温,并要求他们戴好口罩。我们还在店里配了杀菌的免洗洗手液,方便大家实时消毒清洁。另外我也准备了充足的口罩供销售员使用,店里每天也会做几次消毒工作,确保万无一失。”周昱认为体彩重新开市后,只要消毒工作做到位,就一定能让大家放心购彩,开心中奖。

同时,店里代客泊车的服务也会做二次消毒,方便客人到店后轻松购彩,不必担心车辆停在马路边被抄罚单的风险。如果是资深客户的话,一个电话打给周昱还能享受专车接送的待遇。值得一提的是,尚未开市时,有位

中过两次大乐透1000万元的老法师就等着大乐透重新开市后到普善路来打票,“不少资深购彩者都问了我好几次了,就等着开市来我这边试试手气。”春暖花开,疫情缓解,小周期待重新开市的小店再创辉煌,大奖不断。

传统体彩有规律

新冠肺炎疫情波及全球,不少国际赛事现在也已停摆。好在体彩有不少传统彩种颇受住在老城区的购彩者欢迎。一些年龄偏大,更偏爱大乐透、11选5、排列三、排列五这些简单易懂的彩种,他们最爱在店里写写画画,锻炼脑力的同时还能赚点买菜钱,一举两得。去年上海中出了不少大乐透千万头奖,大部分都是老年人中的。“来店买数字彩的购彩者都有自己的思路,会手工画走势图。特别是大乐透,在曲线中有着独特的规律,这也是为什么我店里有购彩者能两次中1000万的原因。这次重新开市后肯定有不少

购彩者等着买大乐透,我自己每期都买20元,就当碰碰运气,说不定重新出发也能中上几千万呢。进入三月后,已经有好多传统彩迷和我联系什么时候开市,歇了那么久,大家都跃跃欲试呢。”

面对这群热情快乐的购彩者,小周想要不开心都难。“其实很多购彩者中不中奖都很开心,来这里就是找找乐子,给生活增加一抹亮色,他们乐观的生活态度给了我很多正能量。有几位退休的老人之前每天都到这里玩,还说研究数字多动脑子可以预防老年痴呆,比打麻将、打牌健康多了。看着他们之前在我这里每天都乐呵呵的,马上就要和这些老朋友见面了,我真的很期待。”

公益体彩传播社会正能量

碰到不太忙的时候,周昱和销售员吴佳伟就会和大家宣传体彩公益知识,告诉大家每张彩票上都会显示为

体彩公益金做了多少贡献。“有购彩者和我讨论没中奖的彩金去了哪儿,我就会和他们普及体彩公益金的概念,告诉他们社会上的不少体育设施、希望小学、退役运动员保障金都有体彩公益金的一份子。那么大家觉得就算不中奖也为社会做了件好事,豁然开朗。这次新冠肺炎疫情,体彩在各方面也出了很多力,捐钱捐物做志愿者的好人好事特别多。我希望能以自己微薄的力量传播社会正能量,在体育彩票领域带领大家一起为公益事业尽一份力。”

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光。”周昱说公益就在我们身边,“我们体彩人要从力所能及的小事做起,只要每个人都行动起来,发出自己的微光,就一定能打赢这场疫情防控阻击战。”小周盼望新冠肺炎疫情能快点全面消灭,大家的生活都回到正轨,全球体彩竞彩重新出发,大家一起开心购彩,喜中大奖。

两类顶呱刮即开票5月30日24时停售

日前,国家体育总局体育彩票管理中心发布《体育总局彩票中心关于停止销售“年年有鱼”等168款即开型体育彩票游戏的公告》和《体育总局彩票中心关于停止销售在售即开型体育彩票游戏中2015年(含)前印制的各批次彩票的公告》。两则《公告》显示,“年年有鱼”等168款即开型体育彩票以及一些“特定”批次的即开票将于2020年5月30日24时停售,7月29日24时截止兑奖。

两类停售的即开票有所不同

国家体彩中心发布的《关于停止销售“年年有鱼”等168款即开型体育彩票游戏的公告》显示,本次停售的顶呱刮即开票共有168款,游戏名称包括“年年有鱼”、“碰碰和”、“精彩奇妙5”、“金镶玉”、“幸运星”、“点石成金II”等,面值涵盖2元、3元、5元、10元、20元和30元(具体详见公告)。

同时,国家体彩中心还发布了《关于停止销售在售即开型体育彩票游戏中2015年(含)前印制的各批次彩票的公告》,在全国范围停止销售即开型体育彩票游戏中2015年(含)前印制的各批次彩票,具体印刷批次号是7位数字的顶呱刮即开型体育彩票:前三位为“108”、“109”、“110”、“111”、“112”、“113”、“114”、“115”;印刷批次号是9位数字的即开型体育彩票:前五位为

“12008”、“12009”、“12010”、“12011”、“12012”、“12013”、“12014”、“12015”(印刷批次号见票背左下角,位置如图所示):



168款即开票好理解,在公告中已经很清楚地列出了具体要停售的即开票名称、面值等信息。

“2015年(含)前印制的各批次彩票”,大家只需要看即开票背面左下角的印刷批次号即可知晓,不属于以上范围印刷批次的同名即开票产品将继续销售、兑奖。

记牢停止销售和兑奖的时间

我国的彩票兑奖有效期一般为60个自然日,本次停售的这些顶呱刮即开票的停售时间为2020年5月30日24时,兑奖截止时间为2020年7月29日24时。温馨提示,手上有这些即开票的购彩者请抓紧时间兑奖。

“辞旧”为“迎新”,期满应停售

自2008年发行顶呱刮即开型游戏北京奥运会主题票以来,每年都会发行大量不同主题的即开票,至今已发行数百款。为了优化产品结构,为广大购彩者提供更多更新颖的即开票,也需要停售一些老产品,发行新产品。

对于购彩者来说,像“点石成金”“甜蜜蜜”“麻辣6”这样的经典票种需求量大,每年都会有新的印制批次上市,它们就像一个老朋友,不管你走到全国各地的哪里,基本都能找到它们;而不断上市的新产品,也能给大家带来更多的新鲜感和趣味性。一方面保留经典票种,一方面推出新票,就需要不断“淘汰”一些老产品,不至于让购彩者“挑花眼”,这就是停售即开票的意义。

另外,根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》的相关规定:即开型彩票的使用期限为自印制完成之日起60个月,使用期限到期后,应当停止销售,超过使用期限的即开型彩票严禁销售。因此,2015年及2015年以前印制的即开票均已达到使用期限,故采取停售处理。但是“不属于以上范围印刷批次的同名即开型体育彩票产品将继续销售、兑奖。”就像一些畅销书会反复印刷一样,畅销的彩票也会印制多个批次,比较畅销的、销售多年的经典

产品,还会继续“征战”市场。

彩票销毁全程监督依规进行

根据《彩票管理条例实施细则》,销毁停售的即开票也是有一整套严格的规定和流程的。停止销售和停止兑奖后,各省(区、市)体彩中心先进行库存盘点,汇总信息后报财政部;在财政部批准后,进行集中销毁;销毁的过程也需严格按流程进行,由具备资质的企业进行销毁,并且须在公证人员的全程监督下进行。所以,购彩者完全不

用担心停售的彩票流向不法市场进行二次销售。对于购彩者来说,一定要去正规的体彩专营店、兼营店等场所购彩,做到安心购彩,放心兑奖。

更多新票值得期待

虽然此次共有百余款即开票停售,但是在售的即开票还是有很多款的,像广大购彩者熟悉的经典票种“点石成金”“甜蜜蜜”“麻辣6”等,还有新上市的“新速度新高度”“鼠来宝”“星光闪耀”等将继续销售。据了解,2020年还会上市多款题材丰富的顶呱刮即开票,面值包括2元、3元、5元、10元、20元、30元、50元等,仍然有丰富的品种供购彩者选择。

上海市体育彩票管理中心关于2020年“清明”假期体育彩票销售及兑奖事宜的公告

上海市体育彩票管理中心对“清明”假期期间的体育彩票销售及兑奖事宜做出以下安排:

- 一、“清明”假期期间,体育彩票销售及开奖工作照常进行。
- 二、“清明”假期期间,体育彩票销售网点正常营业并兑付10000元以下(含10000元)小奖。
- 三、建行兑付10000元以上大奖安排如下:
 - (一) 2020年4月4日(周六)、4月5日(周日)、4月6日(周一)“清明”假期期间,暂停10000元以上大奖兑

付工作;
(二) 2020年4月7日(周二)起正常兑奖,兑奖时间为9:15至12:00;13:00至16:00。

由于节后兑奖者可能较多,所以提醒中奖者尽量不要在节后的一二天内集中兑奖,同时注意自己中奖彩票的兑奖期限,以免造成不必要的损失。

特此通告,请广大购彩者互相转告。

上海市体育彩票管理中心
2020年4月2日